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SAKRET Putzgrund

Wässrige, lösemittelfreie Zwischenbeschichtung auf Dispersionsbasis

Anwendungsbereiche:

 

Zur Verbesserung der Haftung dünnschichtiger Strukturputze auf dem Untergrund (Grundputz,
Gipskartonplatten, etc.).

Zur Egalisierung des Saugvermögens.

Nicht geeignet für waagerechte Flächen mit Wasserbelastung

Eignung:
 

Für Wand

Für innen und außen

Eigenschaften:
 

Diffusionsoffen

Quarzsand gefüllt

Materialbasis:
 

Acryl-Kunstharz-Dispersion

Mineralische Füllstoffe

Technische Daten:

 

Verarbeitungstemperatur
 

+ 5 °C bis + 30 °C

VOC - Gehalt
 

< 4 g/l

Trocknung
 

nach ca. 12 Stunden bei +23°C und 50% rel.
Luftfeuchtigkeit
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Untergrundvorbereitung:

 

Es wird empfohlen, vor Beginn der Arbeiten Musterflächen anzulegen und somit die Haftung zu
prüfen.

Die Untergründe müssen fest, trocken sowie frei von Verschmutzungen, Ausblühungen,
Verfärbungen und trennenden Substanzen sein.

Minderfeste Oberflächenschichten und Trennschichten (z. B. Schmutz, Staub, Fett, Öl,
Farbreste u. ä.) sind rückstandslos zu entfernen.

Vorhandene Altbeschichtungen müssen auf Eignung, Haft- und Tragfähigkeit geprüft werden.

Bei Reinigungsarbeiten sind die gesetzlichen Vorschriften zu berücksichtigen.

Leimfarben, Kalk- und Silikatanstriche müssen restlos entfernt werden.

Alte intakte Öl- und Lackanstriche anlaugen, nicht haftende Altanstriche restlos entfernen.

Verarbeitung:

 

Gründlich aufrühren und gleichmäßig auftragen.

Der Farbton sollte entsprechend der Farbrichtung des nachfolgenden farbigen Strukturputzes
bzw. der nachfolgenden Buntsteinputzbeschichtung abgetönt werden.

Werkseitig bzw. über SAKRET MIX oder von Hand mit max. 5% handelsüblicher Vollton- und
Abtönfarbe tönbar.

Im Normalfall und auf nicht saugenden Flächen unverdünnt verarbeiten. Auf saugfähigen
Flächen kann bei Bedarf mit 5-10% Wasser verdünnt werden.

Material gleichmäßig auftragen.

Um Ansätze bei größeren Flächen zu vermeiden, ist ein zügiges Beschichten nass in nass
erforderlich.

Auftrag mit Bürsten, Rollen und Spritzgeräten.

Nicht bei direkter Sonneneinstrahlung, starkem Wind, Gefahr von Regen bzw. bei zu
erwartendem Nachtfrost verarbeiten.

Nicht unter +5°C Luft-, Untergrund- und Trocknungstemperatur anwenden.

Nachbehandlung:

 

Vor zu schneller Austrocknung und Witterungseinflüssen wie Sonne, Wind, Schlagregen und
Frost schützen.

Gefäße, Werkzeuge, etc. sofort mit Wasser reinigen, da im ausgehärteten Zustand eine
Reinigung nur noch mechanisch erfolgen kann.

Lagerung:

 

Kühl, jedoch frostfrei.

Nicht angebrochene Gebinde bei sachgerechter Lagerung 18 Monate ab Herstelldatum haltbar
(Herstelldatum siehe Seitenaufdruck Gebinde).

Angebrochene Gebinde sofort verschließen und innerhalb kürzester Zeit verbrauchen.
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Entsorgung:

 

Nur restentleertes Gebinde zum Recycling geben.

Flüssige Materialreste bei einer autorisierten Sammelstelle für Altfarben / Altlacke abgeben.

Produktreste (ausgehärtet) unter Abfallschlüssel (AVV) 08 01 12 - Farb- und Lackabfälle (ohne
organische Lösemittel oder andere gefährliche Stoffe)

Hinweise:

 

Für Kinder unzugänglich aufbewahren.

Nicht in die Kanalisation, Gewässer oder ins Erdreich gelangen lassen.

Alle nicht zu beschichtenden Anstrichflächen sorgfältig abdecken.

Spritzer auf allen Arten von Oberflächen sofort mit Wasser abwaschen.

Die VOB, Teil C / DIN 18363, Abs. 3 und die jeweiligen BFS-Merkblätter sind zu beachten.

Weitere Hinweise: siehe Sicherheitsdatenblatt und im Internet unter
http://www.heimwerker.sakret.de

Bei den auszuführenden Arbeiten sind die einschlägigen Empfehlungen und Richtlinien, Normen und Regelwerke, mit geltenden
Merkblättern sowie die allgemein anerkannten Regeln der Technik zu berücksichtigen. Auf unterschiedliche Witterungs-,
Untergrund- und Objektbedingungen haben wir keinen Einfluss. Anwendungstechnische Empfehlungen in Wort und Schrift, die
wir zur Unterstützung des Käufers bzw. Verarbeiters geben, sind unverbindlich und stellen kein vertragliches Rechtsverhältnis
und keine kaufvertraglichen Nebenverpflichtungen dar. Die in dem technischen Merkblatt gemachten Angaben und
Empfehlungen beziehen sich auf den gewöhnlichen Verwendungszweck. Mit der Herausgabe dieses technischen Merkblattes
verlieren alle vorangegangenen Ausgaben ihre Gültigkeit. Weitere Hinweise können Sie dem Sicherheitsdatenblatt entnehmen.

 
Lieferung Putzgrund:

Optik   Verbrauch
je nach Untergrund

  BE
Gebinde

  LE
Menge

  EAN
4005813-

weiß   ca. 130 - 200 ml/m²   0,75 l Dose   6 St./Karton   -600238

weiß   ca. 130 - 200 ml/m²   5 l Eimer   1 St.   -681053

weiß   ca. 130 - 200 ml/m²   15 l Eimer   1 St.   -801949
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